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VÁŽENÁ PANÍ / VÁŽENÝ PANE,

V SOUČASNÉ DOBĚ JSEM OTEVŘENÝ PRACOVNÍM NABÍDKÁM NA SENIORSKÉ POZICE IT SPECIALISTY, EXPERTA, ARCHITEKTA NEBO KONZULTANTA (NAPŘ. SENIOR SOLUTION SPECIALIST, SENIOR ENTERPRISE ARCHITECT, SENIOR ICT CONSULTANT, SENIOR SYSTEM ARCHITECT, ATD.).

JMENUJI SE MAREK UHER A NARODIL JSEM SE 4. ČERVENCE 1974 V KLADNĚ. ZDE JSEM ABSOLVOVAL ZÁKLADNÍ A STŘEDNÍ VŠEOBECNÉ ŠKOLNÍ VZDĚLÁNÍ. PO DOKONČENÍ STUDIA NA GYMNÁZIU JSEM ZAČAL STUDOVAT ČVUT V PRAZE, FAKULTU ELEKTROTECHNICKOU, KATEDRU POČÍTAČŮ. V ROCE 1998 JSEM ÚSPĚŠNĚ DOKONČIL BAKALÁŘSKOU ETAPU STUDIA A BYL JSEM PROMOVÁN NA BAKALÁŘE (BC.). PO DOKONČENÍ BAKALÁŘSKÉ ETAPY STUDIA JSEM POKRAČOVAL V NÁVAZNÉ INŽENÝRSKÉ ETAPĚ. NA ZAČÁTKU ROKU 2000 JSEM ÚSPĚŠNĚ DOKONČIL STUDIUM NA VYSOKÉ ŠKOLE A BYL JSEM PROMOVÁN NA INŽENÝRA (ING.).

NA VYSOKÉ ŠKOLE JSEM SE VĚNOVAL STUDIU OPERAČNÍCH SYSTÉMŮ, POČÍTAČOVÝCH SÍTÍ A POČÍTAČOVÉ GRAFIKY (UNIX, TCP/IP SÍTĚ, REAL-TIME VOLUME RENDERING, ATD.). MOJE BAKALÁŘSKÁ PRÁCE BYLA ZAMĚŘENA NA POČÍTAČOVOU BEZPEČNOST A ŘEŠENÍ ZABEZPEČENÍ VNITŘNÍ SÍTĚ A JEJÍHO PŘIPOJENÍ K INTERNETU. HLAVNÍ ČÁST PRÁCE SE VĚNOVALA IMPLEMENTACI A PŘIZPŮSOBENÍ FIREWALLU, KTERÝ BYL NÁSLEDNĚ ÚSPĚŠNĚ NASAZEN NA ÚHKT (ÚSTAV HEMATOLOGIE A KREVNÍ TRANSFÚZE) V PRAZE. MOJE DIPLOMOVÁ PRÁCE SE VĚNOVALA ZVÝŠENÍ ZABEZPEČENÍ VNITŘNÍ POČÍTAČOVÉ SÍTĚ. PRVNÍ ČÁST TÉTO PRÁCE BYL SOUHRN NÁVODŮ A POSTUPŮ, JAK ZABEZPEČIT INTRANET A UNIXOVÉ DISTRIBUOVANÉ VÝPOČETNÍ PROSTŘEDÍ. HLAVNÍ ČÁST MÉ DIPLOMOVÉ PRÁCE PAK POPISOVALA NÁVRH A IMPLEMENTACI NOVÉHO AUDITNÍHO A SLEDOVACÍHO SYSTÉMU S NÁZVEM WOTAN. POSLEDNÍ ČÁST PRÁCE SHRNULA VÝSLEDKY REALIZACE A PRAKTICKÉHO PROVOZU SYSTÉMU WOTAN V ÚHKT.

BĚHEM MÝCH STUDIÍ NA VYSOKÉ ŠKOLE JSEM BYL ZAMĚSTNÁN V ÚHKT JAKO SYSTEM ADMINISTRATOR. MOJE PRACOVNÍ SMLOUVA S ÚHKT SKONČILA NA ZAČÁTKU ROKU 2000. NÁSLEDNĚ JSEM ZAČAL PRACOVAT VE SPOLEČNOSTI SEZNAM A.S. NA STEJNÉ POZICI. PO ODCHODU ZE SPOLEČNOSTI SEZNAM A.S. JSEM BYL ZAMĚSTNÁN VE SPOLEČNOSTI T-MOBILE CZECH REPUBLIC A.S. (DŘÍVE RADIOMOBIL A.S.) JAKO IT SPECIALISTA (NEJPRVE JAKO ČLEN TÝMU SPRÁVY UNIXOVÝCH SYSTÉMŮ, NÁSLEDNĚ JAKO ČLEN TÝMU SPRÁVY WEBOVÝCH APLIKACÍ A NAKONEC JAKO SPECIALISTA NA LINUXOVÉ SYSTÉMY). V TÉTO SPOLEČNOSTI JSEM PRACOVAL VÍCE NEŽ PĚT LET A MOJE PRACOVNÍ SMLOUVA S T-MOBILE CZECH REPUBLIC A.S. SKONČILA KE KONCI ROKU 2005. NÁSLEDNĚ JSEM PRACOVAL V LETECH 2006 AŽ 2013 VE SPOLEČNOSTI T-SYSTEMS CZECH REPUBLIC A.S. (KTERÁ VZNIKLA SLOUČENÍM SPOLEČNOSTÍ PRAGONET A.S., GEDAS S.R.O. A T-SYSTEMS CZECH REPUBLIC S.R.O.) NEJPRVE JAKO SENIOR SYSTEM ARCHITECT A NÁSLEDNĚ JAKO SENIOR SOLUTION SPECIALIST. OD ROKU 2014 JSEM ZAMĚSTNÁN NA POZICI SENIOR ICT CONSULTANT VE SPOLEČNOSTI T-MOBILE CZECH REPUBLIC A.S. (KTERÁ PROVEDLA AKVIZICI SPOLEČNOSTÍ T-SYSTEMS CZECH REPUBLIC A.S., GTS CZECH S.R.O. A CE COLO CZECH S.R.O.).

JSEM ZKUŠENÝ A CERTIFIKOVANÝ ICT EXPERT S DLOUHOLETOU PRAXÍ SE ZAMĚŘENÍM NA NÁVRH A IMPLEMENTACI STRATEGICKÉ PODNIKOVÉ IS/ICT SYSTÉMOVÉ ARCHITEKTURY A REALIZACI VYSOCE SPOLEHLIVÉHO A CENOVĚ EFEKTIVNÍHO ŘEŠENÍ PRO SPLNĚNÍ OBCHODNÍCH A ZÁKAZNICKÝCH POTŘEB, ZEJMÉNA V OBLASTI UNIX/LINUX (VÍCE JAK 25 LET ZKUŠENOSTÍ), CLOUD A INFORMAČNÍ BEZPEČNOSTI, VE VYSOCE ŠKÁLOVATELNÉM A HETEROGENNÍM PROSTŘEDÍ, VČETNĚ NÁVRHU A IMPLEMENTACE PŘÍSLUŠNÉ INFRASTRUKTURY A INTEGRACE S OKOLNÍM IS/ICT PROSTŘEDÍM S VYUŽITÍM ARCHITEKTONICKÉHO, PROJEKTOVÉHO A PROCESNÍHO ŘÍZENÍ A METODIK (TOGAF 9, ITIL, ISO, SIX SIGMA, SCRUM, DEVSECOPS, …).

HLAVNÍ DOVEDNOSTI A PŘEDNOSTI: VYNIKAJÍCÍ ANALYTICKÉ A LOGICKÉ MYŠLENÍ, FLEXIBILITA V ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ, SCHOPNOST SE VELMI RYCHLE ADAPTOVAT V MĚNÍCÍM SE PROSTŘEDÍ, OTEVŘENÝ NOVÝM MYŠLENKÁM, SCHOPNÝ RYCHLE SE UČIT NOVÝM VĚCEM, SCHOPNOST NAVRHOVAT ARCHITEKTURU INFRASTRUKTURY A APLIKACÍ, SCHOPNOST ČELIT SLOŽITÝM PROBLÉMŮM, VŽDY SOUSTŘEDĚNÝ A ORIENTOVANÝ NA VÝSLEDKY

 KLÍČOVÁ SLOVA: ICT ARCHITEKTURA, NÁVRH ŘEŠENÍ, ARCHITEKTURA INFRASTRUKTURY, PODNIKOVÁ ARCHITEKTURA, ARCHITEKTURA SYSTÉMŮ A APLIKACÍ, LINUX, UNIX, CLOUD COMPUTING, OPENSTACK, KUBERNETES, DEVOPS, DEVSECOPS, KONTEJNERY, CI/CD, ELK/EFK STACK, VYSOCE ŠKÁLOVATELNÉ VÝPOČETNÍ SYSTÉMY, NUMA, SERVEROVÉ CLUSTERY, DISTRIBUOVANÉ VÝPOČTY, HETEROGENNÍ PROSTŘEDÍ, SYSTÉMOVÁ INTEGRACE, ROZSÁHLÉ DISTRIBUOVANÉ SYSTÉMY, GRID COMPUTING, SOFTWAROVĚ DEFINOVANÁ ÚLOŽIŠTĚ, OBJEKTOVÁ ÚLOŽIŠTĚ

PLYNULE SE DOMLUVÍM V ANGLICKÉM JAZYCE. STUDIUM NA VYSOKÉ ŠKOLE A PRÁCE S POČÍTAČI ZLEPŠILY PŘEDEVŠÍM MOJI TECHNICKOU ANGLIČTINU. MÁM TAKÉ ZÁKLADNÍ ZNALOST RUSKÉHO, NĚMECKÉHO A ČÍNSKÉHO JAZYKA.

ŽIJI V KLADNĚ A JSEM SVOBODNÝ. VE SVÉM VOLNÉM ČASE SE ZAJÍMÁM O MODERNÍ POČÍTAČOVOU GRAFIKU, POSLOUCHÁM HUDBU, KRESLÍM KOMIKSY, ČTU SCI-FI LITERATURU, CESTUJI A CVIČÍM ASIJSKÁ BOJOVÁ UMĚNÍ.

POKUD VAŠE SPOLEČNOST HLEDÁ KANDIDÁTA NA POZICI V OBLASTI STŘEDNÍCH, VELKÝCH NEBO PODNIKOVÝCH ŘEŠENÍ (TZN. PROVOZ A VÝSTAVBA DATOVÝCH CENTER, CLOUDŮ, VIRTUALIZACE, KONSOLIDACE, NUMA NEBO VELKÉ SMP SERVERY, CLUSTERY, ATD.), POČÍTAČOVÉ BEZPEČNOSTI, VYTVÁŘENÍ SÍTÍ, SYSTÉMOVÉ INTEGRACE, KONZULTAČNÍCH SLUŽEB, INTERNETOVÝCH SLUŽEB, RÁD S VÁMI NAVÁŽU DLOUHODOBOU SPOLUPRÁCI.

S POZDRAVEM,

ING. MAREK UHER

ING. MAREK UHER
VARŠAVSKÁ 2068
272 01 KLADNO 1
ČESKÁ REPUBLIKA

E-MAIL:		xuher@seznam.cz
MOBIL:		(+420) 605 461 272
WWW:		http://uher.info/
LINKEDIN:	https://www.linkedin.com/in/marekuher

PŘÍLOHA:	ŽIVOTOPIS

UPOZORNĚNÍ:
· AKTUÁLNÍ VERZI MÉHO ŽIVOTOPISU VE FORMÁTU MICROSOFT OFFICE WORD (DOCX) V ČESKÉM JAZYCE, VHODNOU PRO TISK, MŮŽETE ZÍSKAT NA INTERNETOVÉ ADRESE:
http://uher.info/cs/pmwiki.php?n=Main.KeStazeni#CVdoc
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